

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА

Євдокімова М.О.

Державний біотехнологічний університет, м. Харків

Для забезпечення ефективного економічного розвитку та примноження потенціалу підприємства необхідно дбати про необхідний рівень своєї фінансової безпеки. Незважаючи на великий перелік наявних в економічній літературі визначень фінансової безпеки підприємств, досі немає єдиного визначення цього поняття. Професор О.І. Барановський визначає фінансову безпеку як рівень забезпеченості підприємства фінансовими ресурсами які достатні для задоволення потреб і виконання зобов'язань підприємства і які характеризуються збалансованістю до внутрішніх і зовнішніх негативних впливів, які можуть забезпечити фінансову стабільність та ефективне функціонування підприємства [1]. О.В. Ареф'єва і Кузенко Т.Б. визначають фінансову безпеку як найбільш ефективне використання корпоративних ресурсів, що виражається у найкращих значеннях фінансових показників прибутковості та рентабельності бізнесу, структури його капіталу, а також курсової вартості його цінних паперів [2]. Аналіз наукової літератури показав, що існує декілька підходів до характеристики фінансової безпеки підприємства.

Головними зовнішніми небезпеками фінансової безпеки підприємства можуть бути скуповування боргів, акцій підприємства партнерами; наявність великих фінансових зобов'язань; криза фінансово-кредитної систем; нестабільність економіки. До внутрішніх загроз, які впливають на фінансову безпеку підприємства належать помилки менеджменту в галузі управління його фінансами, які пов'язані з управлінням та оптимізацією активів і пасивів підприємства, з вибором стратегії підприємства. Головною загрозою фінансовій безпеці підприємств є погіршення основних макроекономічних показників це – зниження обсягу ВВП, зростання темпів інфляції та девальвації національної валюти, зростання рівня безробіття.

Саме низький рівень ефективної системи управління фінансовою безпекою підприємств є причиною кризових явищ. Інструментом вирішення цієї проблеми виступає цілеспрямована стратегія управління фінансовою безпекою. Вона спрямована на створення механізмів довгострокової дії до змін внутрішнього та зовнішнього середовища, вироблення високого рівня стійкості до потенційних загроз для підвищення ефективної діяльності в поточному та перспективному періодах.

Література:

1. Барановський О.І. Фінансова безпека : [монографія] / О.І. Барановський. – К. : Фенікс, 1999. – 338 с.
2. Ареф'єва О.В., Кузенко Т.Б. Економічні основи формування фінансової складової економічної безпеки / *Актуальні проблеми економіки*. 2009. № 1(91). С. 98-103.